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Továbbfejlesztik 
Budapest gáz- és vízellátását
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Személy:

rosi lan ács kammunaiis válla­
latainak terveit. A kommunális 
gazdálkodás csak a szocialista 
gazdálkodásban ismeretes, amely 
következetesen javítja a dolgo­
zók életszínvonalát. A Városi 
Tanács kommunális osztálya 
1951 decemberében alakult, és 
megszervezésénél, problémái 
megoldásánál hat hálós segítsé­
get kapott a moszkvai szovjet 
elnökétől. A Városi Tanács 
kommunális osztálya a kommu­
nális gazdálkodásnak csak egy 
részét irányítja, hatáskörébe tar­
tozik a gáz- és kokszgyártás, a 
víztermelés, csatornázás, kert­
ápolás, fürdőfejlesztés és az

I
ezekkel kapcsolatos feladatok. 
Munkájuk íő feladatának tekin­
tik az egyre nagyobb mérték­
ben növekvő igények kielégíté­
sét. 1952 negyedik negyedében 
52 százalékkal több gázt termel­
tek, mint 1950 negyedik negye­
dében. De ma már ez is kevés 
az igényekhez képest.

A gázszolgáltatás megjavítá­
sára 1952-ben az Óbudai Gáz­
gyárban kilenc kamrából álló 
kemenceblokkot építettek, amely
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Helyszám:

Az Óbudai Gázgyár 1952-ben elkészült kemenceblokkja

napi 45—50 ezer köbméterrel 
emelte a kapacitást. Ezenkívül 
műszaki megoldásokkal, a gázo­
sítás idejének jelentős megrö­
vidítésével is emelték a terme­
lést. A fejlődésre jellemző, hogy

1938-ban 120.000 gázfogyasztó 
volt Budapesten, ma a gázfo­
gyasztók száma 188.000, 1953-
ban tovább fejlesztik a gáz­
szolgáltatást, főleg ai külső 
kerületekben, így Wekerle-tele-

pen. A csőhálózat 1953-ban 20 
százalékkal, a gáztermelés kö­
rülbelül 7 százalékkal emelke­
dik.

A  vízszolgáltatásnál a növek­
vő igények kielégítésére a 
múlt évben fokozták a 
víznyerő-telepek kihasznál ását. 
A tervek szerint 1953-ban 
naponta 40.000 köbméterrel több 
vizet nyernek. Ezenkívül naponta 
mintegy 5000 köbméter vizet 
kapnak kisebb víznyerő tele­
pekről. Kísérletek folynak to­
vábbá, hogy ai vízcsőben lévő 
nyomás fokozásával naponta 
újabb 10.000 köbméter vizet 
nyerjenek.

A gáz- és vízszolgáltatás fej­
lesztése mellett van még egy 
fontos tartalék és ez a taka­
rékosság. Az 1953. évi terv 
egyik lényeges része a széles 
gáz- és víztaikarékossági moz­
galom megindítása.

Jelentősen fejlődött az utóbbi 
években a főváros csatorna­
hálózata. Itt is elsősorban a 
külső kerületek fejlesztésére ke­
rült és kerül sor. Most dolgoz­
nak a Városi Tanácsnál Rákos­
palota csatornázási program.m- 
ián. í
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